

## 龙游太白湖 欢喜过大年

记者 邓超

春节假期,四面八方的游客慕名而来,欢欢喜喜走进太白湖新区,感受大红灯笼高高挂、热闹非凡的新春市集,五彩缤纷的彩灯世界,体验浓浓的新春年味……丰富多彩的文旅活动,满足市民和游客吃、喝、玩、乐、购等多样化需求,一站式玩乐,在灯火璀璨中体验文旅消费带来的烟火气。



太白湖露营基地灯光嘉年华。

## 畅游太白湖,玩在新区过大年

逛年会赏花灯,太白湖新区春节文旅消费『热辣滚烫』

## 新春灯会人气十足 太白湖露营又出圈

夜幕降临后的太白湖景区,流光溢彩,一步一景。太白湖景区露营基地灯光嘉年华自亮灯以来,一串串美轮美奂的彩灯吸引了众多游客前去游览打卡,成为新区春节期间的人气旅游目的地。

景区内,白天就有不少游客游玩,入夜之后华灯初上,更是熙熙攘攘。“这个龙型彩灯色彩艳丽,看上去威武霸气,很有龙年的气氛,我们刚下车就直奔它而来。”晚上7时,游客乔先生和家人慕名来太白湖景区游玩,他口中的龙头彩灯设置在露营基地主入口处,其造型栩栩如生,吉祥如意的寓意吸引了众多游客驻足拍照。夜幕降临,灯光璀璨的太白湖露营基地如梦如幻,灯火闪烁的彩灯世界,点亮璀璨的夜空,为游客带来一场流光溢彩的视觉盛宴,点亮新春夜间文旅消费热潮,吸引了众多游客前来打卡拍照。与此同时,现场的夜游、夜演、夜食、夜购等夜间文旅体验消费,不断点亮太白湖新区新“夜”态。

在露营基地,一场篝火晚会让素不相识的游客们,在主持人的带领下围成多个幸福圆,小手

牵大手,肩并肩,伴着音乐的节奏,舞动起来,互动欢笑,放松身心,无拘无束,乐在其中,欢快的气氛,尽享浓浓的新春美好时光。

太白湖露营基地一顶顶帐篷成为了一道道靓丽的风景,亲子出游或三五好友围在一起闲聊,或寻觅令人心动的美景拍照打卡,记录美好风景,在大自然中寻找诗与远方。让游客暂时远离城市喧嚣,沉浸在大自然之中,尽享舒适惬意、精致浪漫的休闲度假体验。太白湖露营基地已经成为山东省内重要的旅游消费打卡地,助推“赏荷花、拍美景、学诗词、跑半马、去露营,就来太白湖”文旅品牌发展新热潮。

## 景区景点人潮涌动 激发春节消费热潮

春节畅游太白湖,玩在新区过大年。除了五光十色的彩灯,太白湖景区还通过市集、演出、美食、冰雪娱乐等多种业态,打造新春消费新场景,全力为市民游客提供高品质的文旅体验新选择。走进太白湖景区新春年会市集,让人不由自主地加入到热热闹闹的美食小吃、游戏玩转、非遗糖画、手工绘画等互动体验的人潮中,信步逛走,寻着美味、

商品琳琅、趣味体验,让人目不暇接。

趣味套圈、枪打气球吸引了许多小朋友和大朋友的参与,大家跃跃欲试,纷纷拿起套圈或打靶枪,争先恐后地锁定目标,各显身手,有的游客满载而归,有的小有收获,热闹的氛围、精准的投掷、欢乐的人群,处处充满着欢愉的浓浓年味。

2月13日,天气晴朗。假期虽然过半,但游客们的出游热情依旧高涨,景区人气持续爆棚。伴随着清晨第一缕阳光,太白湖景区的春节活动拉开序幕。彩虹桥、大红灯笼把景区装扮得分外亮丽,迎接八方来客。太白湖景区新春年会,景区迎宾大道上集结美食小吃、儿童娱乐、文化演出等丰富多彩的节庆活动,增加游客春节出游体验,营造浓厚节庆氛围。人们尽情游景区、畅滑雪、逛年集、赏非遗、览湖景、吃美食、观演出,人流如织,欢声笑语此起彼伏,游客们携家带友,共同享受这难得的春节假期,景区内处处洋溢着节日的喜庆氛围,一派祥和欢乐的繁荣景象。

太白湖景区滑雪场内,游客们正在尽情畅玩,打雪仗、堆雪人,滑雪圈、冰雪摩托、雪爬犁、儿童小推车、跳跳马、秋千、跷跷板等冰雪旅游互动项目人气居高不下,各种趣味活动让游客们的滑雪体验更加丰富多彩。

太白湖景区欢乐谷儿童游乐区设置有碰碰车、过山车、海盗船、旋转飞椅、攀爬、平衡木、捞金鱼、七彩滑道等多种儿童体验项目,游客在这里可以充分享受假期愉快的亲子时光。

## 文化过年特受追捧 平安市场保驾护航

景区景点人气火爆,商超游乐园亦人潮涌动。太白湖新区五彩万象城正月初一至十六每天多场演出节目,精彩纷呈轮番轰炸。大型实景演出《闯关东》《长安三万里》《大槐树移民》等剧目精彩上演,更有国风舞蹈秀、传统杂耍等,从早到晚,百场演出

全天倾情演绎,让过年充满仪式感。

济宁市文化中心(市文化馆、市图书馆、市博物馆、市美术馆)、济宁大剧院、济宁星铁影城、太平洋影城永润广场店等文化场所推出的非遗剪纸、捏糖人、新春悦读季系列活动、书画展、精品电影上映、民俗文化展销等缤纷多彩文化活动进一步满足游客春节假期精神文化生活需求。

春节档期,电影市场火爆,好片云集,内容丰富,制作精良。位于太白湖新区的吾悦广场星铁影城和永润广场太平洋影城推出了《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》等多部国产春节档精品影片,内容涵盖了喜剧、励志、动画等多种类型题材,可以满足不同人群的欣赏品味和观影需求,各影院也迎来龙年开门红。前来观影的市民络绎不绝,影院大厅热闹非凡,洋溢着浓浓的节日氛围。同时,运河印巷还推出了新春集市、惊奇魔术、非遗变脸、劲歌热舞等假日狂欢活动,全力为游客提供高品质的文旅体验新选择。

太白湖新区文化和旅游局节日期间严格落实领导班子带班值班制度,持续加强景区景点、娱乐场所、文博单位等场所的安全排查,加强重大文旅节庆活动的安全指导和监管,全面落实组织领导、隐患排查、宣传引导、应急演练等方面工作,各岗位增派旅游服务人员,落实好春节假日期间值班值守。

节日期间,太白湖景区加强统筹协调、严密安排部署,强化责任落实,严格落实领导带班和24小时值班制度,安排专人负责信息统计上报和旅游咨询,投诉接待工作,有序开展文旅体验活动。从停车场到各景点,从游客服务中心到志愿亭,景区工作人员的身影随处可见。假期以来,太白湖新区文化和旅游市场平稳有序运行,各节庆活动持续火爆,带动新区文旅市场活力,实现假日期间安全生产和经济效益双丰收,确保了旅游秩序安全、顺畅、有序。



五彩万象城实景演出。